

Абитуриент-2017

## Универсальное образование



**Представители первого в регионе опорного технического университета встретились со студентами, обучающимися по специальности «Сварочное производство» в Волгоградском индустриальном техникуме, которые в 2017 году получают дипломы о среднем профессиональном образовании и будут решать вопрос о дальнейшем повышении своей квалификации.**

В этом им более 15 лет помогает Волгоградский государственный технический университет, который предоставляет выпускникам техникума возможность обучения по очно-заочной форме по направлению подготовки бакалавров «15.03.01 Машиностроение», профилю «Оборудование и технология сварочного производства».

Встречи представителей факультета технологии конструкционных материалов со студентами индустриального техникума давно уже стали традиционными, и ребята всегда с нетерпением ждут возможности получить информацию о возможности обучения в университете.

Вот и во время этой встречи учащиеся техникума с интересом слушали заместителя декана ФТКМ Олега Викторовича Слаутина, который рассказал об истории вуза, правилах приема, преимуществах обучения. Доцент выпускающей кафедры «Оборудование и технология сварочного производства» Илья Васильевич Зорин сообщил ребятам о современных достижениях в области сварки, указал на актуальность данной профессии и высокую востребованность выпускников в промышленности, строительстве, транспортной сфере. Выпускники техникума ознакомились с большим количеством раздаточного материала: информационными листками, периодическими изданиями университета, рекламной продукцией.

Как всегда, гостей из технического университета приветствовала преподаватель техникума, председатель цикловой комиссии машиностроения, технологии материалов и автотранспорта Валерия Николаевна Галушкина, которая в прошлом тоже окончила университет по специальности «Оборудование и технология сварочного производства».

По ее словам, обучение выпускников техникума в ВолГТУ делает их образование уникальным: в техникуме ребята осваивают рабочую профессию электрогазосварщика, специальность техника сварочного производства, а в университете – получают инженерные знания. Такое универсальное образование предоставляет выпускникам университета широкие возможности для трудоустройства на всей территории России. Как показывает практика, молодые специалисты быстро делают карьеру и занимают на предприятиях должности ведущих специалистов, начальников сварочных лабораторий, главных сварщиков и т.д.

Технический университет и в дальнейшем планирует вносить большой вклад в подготовку

специалистов по одному из самых востребованных на рынке труда направлений – сварке в нефтяном и химическом машиностроении.

**О.В. Слаутин, доцент кафедры МВ.**